

便捷交通

國道1號聯絡道路通車

「高雄園區銜接國道1號聯絡道工程」於98年3月30日正式通車，可由高雄園區西側向東銜接至國道1號高科交流道，全長約4.2公里，以高架型式採雙向四車道方式興建，並獲得行政院「第8屆公共工程金質獎」土木工程類施工品質優等獎肯定。

通車後，將縮短高雄園區往返小港國際機場、高雄港及高鐵站的時間，大大提升運輸效率，降低廠商成本，並連結台南園區、高雄園區、高雄多功能經貿園區及高雄加工出口區，形成最具優勢的南台灣高科技運輸走廊。

環保工安

工安環保顧問進駐

為強化工商服務業量能，98年度進行園區廠商工商服務業需求調查，前五大服務需求業種為郵政及快遞業(中華郵政除外)、接駁載客運輸、語文專業訓練中心、文具商店及工安/環保顧問業。為能順利引進前述需求業種，特於10月21日舉辦「98年度南科工商服務業引進招商說明會」，並辦理引進案，全年共計有台灣省工礦安全衛生技師公會、環安技術顧問(股)公司、莊錦烽環境工程技師事務所等3家環保相關服務業，及從事偏光板銷售之臺灣樂金化學(股)公司核准入區進駐。

業務績效評鑑獲獎

性別工作平等業務評鑑獲獎

由勞委會舉辦的「勞工行政主管機關推動性別工作平等業務績效評鑑」，在南科管理局所有同仁努力下，98年度榮獲業務績效評鑑第三級區第三名。



南科管理局局長陳俊偉(中)率同仁受頒「第8屆公共工程金質獎」



高雄園區銜接國道1號聯絡道通車典禮(98.3.30)

歷年死亡百萬人率



高雄園區銜接國道1號聯絡道



勞動檢查績效，甲等殊榮

南科管理局於98年11月10日勞委會在桃園舉辦之98年度全國勞動檢查員工作會報中，獲頒甲等獎牌，表達對南科管理局在勞動檢查業務之肯定。該獎項為南科管理局於97年度勞動檢查機構績效考評中獲評的甲等殊榮。

防災減災績效卓著

職災數據、逐年下降

南科管理局成立七年來，在園區各事業單位之齊心配合與努力下，每年『死亡百萬人率』持續降低，98年度更達到零重大職業災的完美數字。

防範未然、安渡難關

98年8月8日，88水災重創台灣南部地區，而南科管理局因平日在園區內整體防汛監控與救災機制準備及應變得宜，順利協助所有廠商安然渡過此次大水災及因原水混濁而可能面臨的缺水危機。

環境評估永續環保

「97年南部科學工業園區環境報告書」為南科管理局參考國際大型企業經營理念，並依據全球報告協會(Global Reporting Initiative, GRI)於95年公佈之永續報告書綱領所撰寫，為國內外第一本科學園區環境報告書。內容匯集97年園區各項環境資料，提供環境狀況與管理績效之客觀數據及分析，透明揭露園區環保工作經驗與成果，兌現南科管理局在環保及永續發展的承諾。